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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE SELEÇÃO DE EXPOSITORES 

EDITAL DE SELEÇÃO Nº 001/2026  

8º FESTIVAL DA MAIOR MOQUECA DO MUNDO 

Data: 01 de junho de 2026.  

Local: Sede da ADETUR, Linhares - ES.  

Pauta: Julgamento das inscrições, classificação final dos 15 candidatos selecionados 
e definição de suplentes para preenchimento das vagas de exposição e 
comercialização no evento.  

1. DA ABERTURA E CONSIDERAÇÕES INICIAIS 

Ao primeiro dia do mês de junho de dois mil e vinte e seis, reuniu-se a Comissão de 
Seleção designada pela ADETUR para proceder à avaliação e classificação das 
propostas recebidas para o 8º Festival da Maior Moqueca do Mundo. O evento 
ocorrerá de 03 a 07 de junho de 2026, na Praça Maristela Serra, em Conceição da 
Barra - ES.  

A comissão pautou seus trabalhos conforme os critérios objetivos estabelecidos no 
item 5.1 do Edital (ponderando a localização de registro do empreendimento e a 
avaliação de qualidade, sustentabilidade e profissionalismo, até o limite de 100 
pontos), além de aplicar os critérios de desempate previstos no edital.  

2. DA ANÁLISE DAS VAGAS E INSCRITOS 

De acordo com o item 3.2 do Edital, foram disponibilizadas 15 vagas no total, 
distribuídas originalmente por segmentos. Diante do volume e do perfil das 16 
inscrições recebidas, a comissão avaliou os candidatos aptos (portadores de CNPJ 
ativo e regularidade em território capixaba).  

Conforme autoriza o item 3.2.1 do edital, as vagas que não foram preenchidas em 
suas categorias específicas foram devidamente redistribuídas para garantir a 
ocupação total do espaço e a diversidade do evento.  

Após minuciosa avaliação técnica de pontuação e aplicação dos critérios de 
desempate estabelecidos no item 5.2, a comissão deliberou e homologou o resultado 
apresentado a seguir:  

3. DA RELAÇÃO DOS CLASSIFICADOS (15 VAGAS) 

Os seguintes proponentes foram classificados para ocupar os estandes do evento:  

1. Alves e Dutra Ltda  
2. Tempero da Praça Restaurante e Pizzaria  
3. Mariana Cafeteria Barra Ltda  
4. Ana Cláudia Silva de Roma  
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5. Reginaldo Flávio Cesar da Fonseca  
6. Jurema da Conceição Gonçalves  
7. Triunfo Consultoria e Treinamentos  
8. Edimaria da Silva Barbosa  
9. Dardânia Aparecida Oberhofer de Queiroz  
10. Associação Quilombola dos Pequenos Produtores Rurais Nova Geração  
11. L de R Vasconcelos Restaurante Casarão do Cais  
12. Associação dos Vendedores Ambulantes e Barraqueiros de Conceição da 

Barra  
13. Associação de Pescadores, Marisqueiros e Catadores de Caranguejo  
14. Josimere Lima Lucidato  
15. Claudionor Simão do Nascimento 

4. DO CADASTRO DE RESERVA (SUPLENTES) 

Aplicando-se rigorosamente as notas obtidas e os critérios de desempate 
estabelecidos pelo edital para a classificação geral, a Comissão definiu os seguintes 
inscritos para compor a lista de suplentes, os quais poderão ser convocados em caso 
de desistência ou desclassificação de algum dos titulares:  

 Suplente: Tatiana Cecília Coco ME  

5. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS E ENCERRAMENTO 

Fica determinado que a lista definitiva dos classificados será imediatamente publicada 
no site oficial da ADETUR, cumprindo o cronograma do edital. Reitera-se que a 
distribuição física dos estandes na Praça Maristela Serra será de responsabilidade 
exclusiva da organização do evento, e os selecionados deverão cumprir na íntegra o 
manual do expositor a ser enviado via grupo de comunicação oficial.  

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, lavrando-se a presente ata, que 
vai assinada pelos membros da Comissão de Seleção da ADETUR.  

Linhares - ES, 01 de junho de 2026.  

 

 

Luiza Paula da Cunha Carneiro 
Membra Técnica 

 

Alex Geaquinto Leal 
Membro Técnico

 
 
 
 

Lucimar de Almeida Cimá Guizani 
Presidente da Comissão de Seleção 


